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 (110)ص (25/0) .کند می حرکت ورودی فوتون جهت همان در شده، گسیل فوتون -1 -الف

  (110)ص (25/0) .همگام یا دارای همان فاز است ورودیفوتون گسیل شده با فوتون  -2       

انرژی فوتون جذب شده  ،ها وقتی برانگیخته شوند( و الکترون25/0) ها کوانتیده استترازهای انرژی الکترونبنابر مدل بور  -ب

 (109)ص( 25/0) کند.را جذب می یهای مشخصطول موج( بنابراین گاز هیدروژن فقط 25/0) .برابر اختلاف انرژی بین دو تراز است
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 های صحیح دیگربرای پاسخ (18-(الف)14-9 -3)ضمن عرض خسته نباشید لطفا فقط در سوالات همکاران گرامی، 

  بندی مناسب، نمرۀ لازم را منظور بفرمایید.بارم با در نظر گرفتن
20 

  2از  2صفحه  

 

 (25/0) آویزیم.از تخته آویز میرا  های متفاوتطولها با رو آونگمطابق شکل روبه

کنیم همه ( مشاهده می25/0) ریم.آودرمیسپس آونگ وادارنده را به نوسان 

آونگ وادارنده  با طولآن برای آونگی که طول  (25/0کنند )ها  نوسان میآونگ

 (60( )ص25/0دهد. )تشدید رخ مییکسان است پدیده 

 


